
ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

 
45ª SESSÃO ORDINÁRIA – 3º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA – 22.06.2022 

QUARTA-FEIRA - HIBRIDA 
 

  P A U T A 
 
 

➢ Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação dos Projetos de : 
 

• Lei Ordinária nº 18/2022, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, que “Inclui como objeto de conhecimento 
nos Temas Contemporâneos Transversais na Rede de Ensino no Município de Imperatriz, informações sobre 
situações de violência intrafamiliar e abuso sexual às crianças e adolescentes”; 

• Decreto Legislativo nº 54/2022, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, que “Concede a Medalha 
do Mérito Legislativo Barão de Coroatá à Sra. Andreia Epifânio Saraiva”; 

• Decreto Legislativo nº 55/2022, de autoria do vereador Rogério Lima Avelino, que “Concede a Medalha do Mérito 
Legislativo Barão de Coroatá à Sra. Sabrina Ramos Abrantes”; 

• Decreto Legislativo nº 56/2022, de autoria do vereador Rogério Lima Avelino, que “Outorgado o Título de Cidadão 
Imperatrizense ao Sr. Marcio Pereira Da Silva”. 
 

➢ Apresentação, discussão e votação de Indicações:    

• Nº 360/2022, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e 
ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da drenagem 
e o asfaltamento com meios-fios e sarjetas ou bloqueteamento e a instalação de postes de iluminação pública na 
Rua Riachuello, em toda a sua extensão, no Bairro Jardim Oriental; 

• Nº 361/2022, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 
Ramos, e ao secretário municipal de Trânsito e Transportes, Leandro José Braga Costa, da construção de 
rotatórias nos seguintes cruzamentos: Rua Euclides da Cunha, Tiradentes e Tancredo Neves, mediações da Praça 
Ferro de Engomar, na Vila Nova; e Ruas Rui Barbosa, Frei Dário e Assembleia de Deus, conhecida como “Cinco 
bocas, na Vila Lobão; 

• Nº 362/2022, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao governador interino do Maranhão, Paulo Sérgio 
Velten Pereira, ao secretário de estado de Infraestrutura do Maranhão, Aparício Bandeira Filho, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio 
Hernandez de Oliveira Sousa da realização de parceria para recuperação asfáltica da Av. Paulo Afonso, em toda 
a sua extensão, compreendendo os Bairros Parque Santa Lúcia e Vila Fiquene. Ressalta-se que fora aprovada 
Indicação nº 236, em 22.04.2021, autoria da vereadora Claudia Fernandes Batista, com o mesmo pedido no 
Parque Santa Lúcia; 

• Nº 363/2022, de autoria da vereadora Claudia Fernandes Batista, ao governador interino do Maranhão, Paulo 
Sérgio Velten Pereira, ao secretário de estado de Infraestrutura do Maranhão, Aparício Bandeira Filho, ao 
prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Fabio Hernandez de Oliveira Sousa,  da realização de parceria para um estudo de viabilização da construção de 
uma pista de caminhada e prática de esportes no quadrilátero delimitado pelas Ruas Color de Melo, Antônio de 
Maia, Planalto e Evaristo Veiga, no Bairro João Castelo; 

• Nº 364/2022, de autoria do vereador Francisco Messias da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 
e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, do 
recapeamento asfáltico na Rua Principal entre as Ruas Tancredo Neves e Prata, no Bairro Lagoa Verde; 

• Nº 365/2022, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, ao governador interino do Maranhão, Paulo 
Sérgio Velten Pereira, e ao presidente da Companhia de Saneamento Ambiental do Maranhão – CAEMA, 
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Marcos Aurélio Alves Freitas, da realização de uma vistoria em relação a situação do abastecimento de água no 
Bairro Sumaré; 

• Nº 366/2022, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao governador interino do Maranhão, 
Paulo Sérgio Velten Pereira, e ao secretário de estado de Infraestrutura do Maranhão, Aparício Bandeira Filho, 
da recuperação asfáltica da Rua Dom Pedro I, em toda a sua extensão, no Bairro Bacuri. 

 
ORDEM DO DIA 

 

➢ Única discussão e votação dos Projetos de: 

• Lei Ordinária nº 08/2022, de autoria do vereador Flamarion de Oliveira Amaral, que “Dispõe sobre redução de 
carga horária dos servidores municipais efetivos do município de Imperatriz-MA, que possuam dependentes 
com deficiência física, mental e/ou transtorno invasivo do desenvolvimento, e dá outras providências”; 

• Lei Ordinária nº 11/2022, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, que “Proíbe a utilização de verba 
pública no âmbito da Cidade de Imperatriz – MA, em eventos e serviços que promovam a sexualização de 
crianças e adolescentes e dá outras providências”. 
 

 

 


